

## Errata : Mathe für die Berufsmaturität (Sechste Auflage)

Staat am 8 avril 2025

Seite	Date	Autor	Schule	Gemeldeter Fehler
58-59	02.09.2024	Agnes Pracht	HFTM	Beispiele 3.7 und 3.8 : ersetzen Sie <b>Auskammern</b> durch <b>Ausmultiplizieren</b> .
150	16.04.2023	Solliard Caroline	EMF	Im ersten Sonderfall ersetzen Sie <b>a</b> durch <b>b</b> .
150	16.09.2024	Agnes Pracht	HFTM	Zeile 8 : <b>Ordinate</b> durch <b>y-Achsenabschnitt</b> ersetzen.
207	18.04.2024	Clerc Thomas	EMF	Streiche in den Daten der Übungen 13 und 14 den Text : <b>und c</b> .
153	04.04.2025	Agnes Pracht	HFTM	Erste Formel : Ersetzen Sie das Wort <b>si</b> durch <b>wenn..</b>
206	04.04.2025	Agnes Pracht	HFTM	Beispiel 10.10 : <b>j</b> statt <b>i</b> lesen.
207	18.04.2024	Clerc Thomas	EMF	Streiche in den Daten der Übungen 13 und 14 den Text : <b>und c</b> .
213	04.04.2025	Agnes Pracht	HFTM	Beispiel 10.16 : <b>D</b> statt <b>DB</b> lesen.
214	04.04.2025	Agnes Pracht	HFTM	Beispiel 10.18 : <b>D</b> statt <b>ED</b> lesen.
220	15.04.2024	Julien Taillard	CEJEF-DIVTEC	Aufgabe 52b) : Formuliere die Frage wie folgt : Wie lange dauert es, bis 50% des Medikaments ins Blut übergegangen sind?
230	04.04.2025	Agnes Pracht	HFTM	Beispiel 11.2 : Bearbeite die erste Zeile der Tabelle : <b>[7;14.5[ ; 10.75</b> sowie die zweite Zeile : <b>[14.5;22[ ; 18.25</b>
236	03.09.2024	Agnes Pracht	HFTM	In der Überschrift des Abschnitts 11.2.2 : muss es heißen <b>stetigen</b> statt <b>diskreten</b> .
258	16.01.2024	Agnes Pracht	HFTM	In der zweiten Tabelle, zweite Spalte, <b>25</b> durch <b>50</b> ersetzen.
530	28.03.2024	Julien Taillard	CEJEF-DIVTEC	Aufgabe 20 : Fehlen die Pfeile auf auf den Vektoren $\vec{u}$ und $\vec{v}$ .
534	03.04.2025	Julien Taillard	CEJEF-DIVTEC	Beispiel 23.16 in einem Skalarprodukt 3 statt 1 lesen $\begin{pmatrix} -2 \\ -1 \end{pmatrix} \cdot \begin{pmatrix} 1 \\ 4 \end{pmatrix}$